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ODPAD MATERIALU

Celkovy odpad - ziska se napf. zvazenim zbytku Oc = Ot + Ont

Ot = technologicky odpad - odpad mezidilovy
Ot - Sp 'ZSi [m2] Sp - Bp . Lp [m2]
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Priklad:

Oc= Or +Dnt

Vypocitejte hmotnost cele naloze (Mn). Dale vypocitejte % Ot a Ont vztazeno

k odpadu Oc, ktery Cini 42kg.

Je-li dano:

Lp = 8m,

Bp =1,5m,

Mp = 250 g/m2, => ;250 I<g -

nh =50 o
e=80% =/ Joe = :?04 ()<

o=l Tt o My 1,
fag= 1904 (2 /Toh¢="72-30
Mot = 30%
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Priklad ze zadavaciho listu (samostatne)

Vypocitejte hmotnost celkové naloze odevniho materialu, hmotnost technologického a
nadtechnologického odpadu, je-li dano: délka polohy Lp = 6m, sirka matenalu Bp = 1,4 m, plosna
hmotnost materialu Mp= 300 g.m-2, pocet vrstev v nalozi n = 30, mira vyteznosti e = 85%. Procentualne

vyjadrete podil technologickeho a nadtechnologického odpadu, vztazeno k odpadu celkovému, ktery Cini
15kg.





